

# СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
ВАГАЙСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА

Газета образована в октябре 1931 года.  
Выходит по средам и пятницам.

6+

№ 4 (10825)  
СРЕДА  
21  
ЯНВАРЯ  
2026 года  
Цена свободная



## Трехлетнюю программу госгарантий бесплатной медицины утвердили в России

Постановление об утверждении программы государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи гражданам на 2026 год и плановый период 2027 и 2028 годов подписал председатель правительства РФ Михаил Мишустин.

Программа дополнена рядом новых положений, направленных на повышение доступности и качества бесплатной медицинской помощи для россиян. В частности, в нее включен подраздел, определяющий порядок оказания медпомощи в центрах здоровья, которые создаются по всей стране в рамках национального проекта «Здоровье для каждого». Их главной задачей станет выявление признаков преждевременного старения и рисков развития возраст-ассоциированных заболеваний, их предупреждение и коррекция.

Кроме того, в программе увеличены объемы оказания бесплатной медицинской помощи пациентам с онкологическими заболеваниями в условиях дневных и круглосуточных стационаров, больным с гепатитом С.

Говоря об утвержденной программе на совещании с вице-премьерами, Михаил Мишустин отметил, что главная задача – сделать качественную и современную медицинскую помощь доступной по всей стране: «Продолжим реализацию национальных проектов и развитие инфраструктуры здравоохранения, и, конечно, нужно обязательно прислушиваться к мнению граждан и врачебного сообщества».

## В Тюменской области проживает более 1 миллиона пенсионеров

Тюменская область входит в десятку российских регионов по количеству пенсионеров. В регионе, по данным РИА Новости, проживает более 1 миллиона пенсионеров.

«Больше всего пенсионеров в России проживает в Московском регионе и Краснодарском крае – на них приходится 16% всего старшего поколения, – отмечено в сообщении. – В Москве живут 3 миллиона работающих и неработающих пенсионеров, в Московской области – 1,95 миллиона, а в Краснодарском крае – 1,6 миллиона человек».

В пятерку по числу получателей пенсий также входят Санкт-Петербург (1,44 млн) и Свердловская область (1,25 млн). В Ростовской области проживает 1,15 млн пожилых людей, в Башкирии – 1,12 млн, а в Татарстане – 1,1 млн. В Тюменской области прописано более 1 млн пенсионеров. Десятку регионов замыкает Челябинская область, где проживает 978 тыс. пенсионеров.

ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

## Путешествие в мир районной прессы



13 января в отделе краеведения Центральной библиотеки с. Вагай для участниц клуба «Вдохновение» прошла увлекательная встреча, посвященная Дню российской печати.

Гостям мероприятия была предоставлена уникальная возможность погрузиться в атмосферу прошлого, исследуя историю становления местного издания – газеты «Сельский труженик». Ведущая встречи поделилась интересными фактами о развитии районной газеты, раскрывающими ее значение для жителей округа. Каждая страница старых выпусков стала окном в прошлое, позволяя увидеть, как менялись взгляды, приоритеты и настроения местных жителей на протяжении десятилетий.

Особое внимание уделялось роли издания в повседневной жизни. Как подчеркива-

ли участники встречи, газета «Сельский труженик» стала настоящей визитной карточкой округа, сохраняя связь поколений и отражая важные события и достижения местных жителей.

Участницы также отметили высокий уровень организации мероприятия и выразили благодарность сотрудникам отдела краеведения за проделанную работу. По словам одной из участниц, такая форма знакомства с историей прессы позволяет глубже осознать значимость газет и журналов в сохранении культурного наследия.

Мероприятие завершилось обменом мнениями о значимо-

сти сохранения традиций печати в эпоху цифровых технологий. Участники единодушно согласились, что подобные встречи способствуют укреплению интереса к культурному наследию и сохранению исторической памяти среди молодого поколения.

Мы надеемся, что подобные события станут регулярными и будут способствовать укреплению связей между поколениями, сохранению исторических ценностей и развитию культуры чтения в нашем округе.

По материалам  
Центральной библиотеки  
с. Вагай

**ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА  
ПО СТРАНЕ**

**3 400 000 ₽ СРАЗУ**

**ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ  
В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

117

МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

8 (3452) 79-19-05

## Семейные ценности

## Полвека в одном ритме

В новогодние каникулы, четвертого января, работники Вагайского отдела ЗАГС в торжественной обстановке провели празднование трех «золотых» юбилеев совместной жизни для супружеских пар Вагайского округа: Ниязовы Раилья Калбаевича и Раисы Исаевны из районного центра, Каримова Анатолия Васильевича и Атышевой Тимирбиги Рахматулловны из Аксурского сельского поселения, Давлетбаевых Начипа Халитовича и Фавсеи Файзулловны из Куларовского сельского поселения. Юбилейные медали и благодарственные письма губернатора Тюменской области А.В. Муоры им вручила управляющая делами администрации Е.Н. Шаргина.



**Супруги Ниязовы Раилья Калбаевич и Раиса Исаевна** связали себя узами брака 27 декабря 1975 года в Митькинском сельсовете. Судьба их свела в столовой Вагайского райпотребсоюза, куда Раиса устроилась на работу кассиром после переезда из города Тюмени, а Раилья по долгу службы в милиции зашел в столовую на обед.

Раилья Калбаевич с 1975 года был принят в Вагайское РОВД милиционером, посвятил свою трудовую жизнь служению в органах внутренних дел. Его трудовой стаж составляет 40 лет. За годы работы он был награжден медалями МВД СССР «За безупречную службу» трех степеней, медалью «200 лет МВД России», знаком ЦК ВЛКСМ «За активную работу по охране общественного порядка», памятным знаком УВО при ГУВД по Тюменской области «55 лет Вневедомственной охране», медалью «100 лет милиции России».

Раиса Исаевна трудовую жизнь посвятила работе в торговле. Ее трудовой стаж 24 года. За достигнутые успехи в труде и в связи с Международным днем кооперации награждена Почет-

ной грамотой, а также дипломом за высокие производственные показатели в выполнении социалистических обязательств. Присвоено звание «Ударник коммунистического труда».



На заслуженном отдыхе юбиляры никогда не сидят без дела. Раньше вели хозяйство, сейчас, в силу своего возраста, нет такой возможности. Летом занимаются огородом, осенью прибирают его дары, превра-

щая их в компоты, соленья и варенья.

Супруги Ниязовы вырастили и воспитали троих детей. Дети получили высшее образование: Динар окончил ТВВИКУ, работал в ГИБДД, Оксана окончила ТГУ, работает мировым судьей в г. Тюмени, Рушана окончила ТГУ, работает главным специалистом департамента социального развития ХМАО-Югры. У юбиляров четыре внука и одна孙女.

**Супруги Каримов Анатолий Васильевич и Атышева Тимирбига Рахматулловна** зарегистрировали свой брак 2 января 1976 года в Карагайском сельсовете.

Встретились молодые во время практики Тимирбиги Рахматулловны в 1975 году в конторе совхоза «Аксурский». Анатолий Васильевич был в этом совхозе секретарем парткома. Каждый день он увозил и привозил ее на работу из деревни Второсалинской. Коротая время в дороге, молодые нашли общий язык. Спустя полгода Анатолий сделал предложение, на что Тимирбига ответила согласием.

Трудовая деятельность Анатолия Васильевича началась после окончания Дубровинского СПТУ с профессии тракториста в совхозе «Аксурский», затем бригадира тракторно-полеводческой бригады. Далее его трудовой путь поменялся кардинально, много лет он про-

работал по партийной линии, довелось ему руководить и совхозом, и подсобным хозяйством при УВД Тюменской области в г. Тюмени. Его общий стаж работы составил 36 лет. От партии КПРФ имеет орден



## «Партийная доблесть».

Тимирбига Рахматулловна после окончания школы прошла курсы медсестер для детских садов, отработав два года в Суприинском детском саду, устроилась в совхоз «Аксурский», прошла переобучение в Тюменском сельхозинституте, после окончания которого работала экономистом по труду и зарплате и главным экономистом. Ее трудовой стаж составил 32 года. За многолетний труд она награждена Благодарственным письмом губернатора Тюменской области.

Анатолий Васильевич увлекается рыбалкой, охотой. Тимирбига Рахматулловна занимается огородничеством.

Юбиляры вырастили и воспитали трех дочерей. Дети получили высшее образование: Мадина работает в г. Тюмени главным бухгалтером, Гузель занимается предпринимательской деятельностью, Лариса работает в департаменте образования финансистом. У юбиляров пятеро внуков.

**Супруги Давлетбаевы Начип Халитович и Фавсея Файзулловна** зарегистрировали брак в Куларовском сельсовете 8 января 1976 года. Встретились молодые на остановке в д. Шевелева Куларовского сельсовета, где жила Фавсея. Она ждала рейсовый автобус, чтобы уехать в Тобольск, а оттуда – в Тюмень, но автобус проехал мимо не остановившись. Увидев приближающуюся машину и надеясь, что она едет попутно, Фавсея подняла руку. К ее удивлению, водитель сказал, что едет в юрты Куларовские. Поскольку на улице уже темнело, Фавсея решила вернуться домой и отправиться в Тюмень утром. Молодой водитель проводил ее, поговорил с отцом и уехал. На следующее утро он вернулся с родителями, чтобы посвататься. Так Фавсея не довелось уехать в Тюмень, где она работала на комбинате после

окончания ГПТУ-16, и оставить обучение в индустриальном институте.

Начип Халитович после окончания Второвагайской школы посвятил всю свою жизнь сельскому хозяйству. Трудовой стаж его составляет 30 лет. За добросовестный труд неоднократно он награждался почетными грамотами, благодарностями за успешную работу в животноводстве, знаком «Ударник социалистического соревнования». Начип Халитович построил два дома, увлекается техникой.

Фавсея Файзулловна 20 лет отработала дояркой в совхозе «Звезда», пока совхоз не перестал существовать. Затем помогала мужу в фермерстве. Также пришлось поработать пять лет на Севере вахтой. Имеет почетные грамоты, благодарственные письма за успешный труд в совхозе. Имеет звание «Ветеран труда». Фавсея Файзулловна прошла обучение в г. Казани в медрессе «Мухаммадия» по религиозным правилам, заочно получила диплом преподавателя основ ислама и арабского языка.

Юбиляры Давлетбаевы вырастили и воспитали троих детей, двое из которых близнецы. Дети выросли, получили образование у всех своих семьи и дети. У юбиляров восемь внуков и два правнука.

От всего сердца мы поздравляем юбиляров с 50-летием семейной жизни. Такая дата – лучшее свидетельство крепости ваших отношений, правильности сделанного однажды выбора. Все эти годы вы прошли рука об руку, сохранив друг к другу теплые чувства, на которых строится настоящая семья! Гармонии вам, здоровья и крепкой еще на долгие годы семейной жизни.

Елена АБДУЛЛИНА

Фото автора

## Правительство РФ утвердило новые меры поддержки сельхозпроизводителей

**В 2026 году на реализацию федпроекта «Развитие малого агробизнеса» направят более 14 млрд руб.**

С 1 января 2026 года в России началась реализация нового федерального проекта «Развитие малого агробизнеса», в рамках которого запущено несколько новых направлений поддержки аграриев. Постановление об этом подписал председатель правительства Михаил Мишустин.

Одно из новых направлений – гранты на создание малых сельских пекарен. Размер та-

кого гранта составит до 10 млн руб., но не более 50% от стоимости проекта. Отбор проектов будут осуществлять региональные власти, затем такие проекты должны быть согласованы Минсельхозом. Гранты можно будет использовать не только для нового строительства, но и для завершения проектов пекарен, реализация которых была начата до получения такого финансирования. Одно из условий предоставления гранта – ежегодный прирост объема производства хлеба и хлебобулочных изделий не менее чем на 3%.

Еще одно новое направле-

ние поддержки касается агрогрупп – кооперативов, которые занимаются закупкой, переработкой и последующим сбытом фермерской сельхозпродукции. С этого года им будет возмещаться часть затрат на закупку продуктов у фермерских хозяйств. Такое возмещение будет дифференцированным и составит 10% затрат, если объем закупленной у фермеров продукции варьируется от 5 млн до 25 млн руб.; 12% затрат – если соответствующий объем закупок колеблется в пределах от более чем 25 млн до 50 млн руб.; 15% затрат для закупок объемом более 50 млн руб.

По словам вице-премьера РФ Дмитрия Патрушева, поддержка сбыта продукции в сельском хозяйстве является значимой для малого бизнеса. Сейчас в стране действует порядка 80 агрогрупп.

Кроме того, теперь государство будет возмещать малым хозяйствам до 60% затрат на запуск газопоршневой установки, с помощью которой вырабатывается электричество, необходимое для сельхозпроизводства. Однако размер такого возмещения не должен превышать 10 млн руб. на одно малое хозяйство. Как отметил Патрушев, использование га-

зопоршневых установок дает возможность до 50% сократить расходы на электроэнергию и теплоснабжение, а также обеспечивает бесперебойное электропитание. Это помогает наращивать производственные мощности.

«Средства на такие цели в федеральном бюджете предусмотрены значительные. На 2026 год – почти 14 млрд руб. для небольших агропредприятий. И 750 млн руб. – на сельский туризм», – заключил Мишустин.

Подготовлено  
ФГБУ «Центр АгроАналитики»

## Спорт

## Итоги года в сфере спорта и дополнительного образования подвел директор спортивного комплекса «Вагай»

В 2025 году в округе продолжалась реализация национальных проектов и программ, направленных на развитие спорта и дополнительного образования. Например, в рамках национального проекта «Спорт – норма жизни» на территории округа строились спортивные объекты, проводились массовые мероприятия, продолжает развиваться детский и адаптивный спорт.



– В Вагайском округе, где расположены наш спорткомплекс, активно реализуются программы по вовлечению населения в физическую и творческую активность. Это показывает нам положительный рост и формирование привычки к здоровому образу жизни. Также на базе спорткомплекса ежегодно проходят районные и областные соревнования и мероприятия. Организован тренировочный процесс для всех любителей активного образа жизни. Созданы условия для занятий физической культурой лиц с ограниченными возмож-

ностями здоровья.

Говоря о планах на будущий год, отмечу, что в рамках концепции развития дополнительного образования детей на 2025-2030 годы планируется расширение системы дополнительного образования, чтобы она отвечала запросам каждого ребенка, а также создание равных возможностей для всех подопечных нашего центра, интеграция общего и дополнительного образования, совершенствование цифровых сервисов для записи на программы дополнительного образования, модернизация услуги записи



через Единый портал государственных услуг.

Также в рамках стратегии развития физической культуры и спорта в Тюменской области до 2030 года основная цель – обеспечить доступность спортивных объектов для большей части населения, включая адаптивный спорт.

Хочу подчеркнуть, что 2025 год для нашего учреждения был не прост, но коллектив сумел преодолеть все трудности, с которыми мы столкнулись.

Уважаемые жители села, если у вас есть дополнительные вопросы или нужна информация по конкретным программам или мероприятиям нашего учреждения, рекомендую обратиться напрямую в учреждение или проверить официальные страницы в социальных сетях», – сказал

Михаил Юрьевич.

В завершение 2025 года в СК «Вагай» состоялся спортивный праздник – сдача нормативов комплекса «Готов к труду и обороне». На арену силы и выносливости вышли доблестные сотрудники Областной больницы №9 и команда НПС поселка Заречный.

Медики, чьи руки привычны к спасению жизней, в этот день показали, что и спортивный дух им не чужд, с блеском выполнив силовые нормативы ГТО.

Врач-хирург Мухамбетали Майдинов совершил прыжок в длину 263 см, а главная медсестра Мария Трушникова показала отличный результат в подъеме туловища из положения лежа. Фельдшер Татьяна Кулакова была удостоена награды Минспорта России – золотого знака отличия ГТО. Татьяна ув-

лекается лыжным видом спорта.

Среди сотрудников НПС отмечены в этот день Василия Карпова и Михаила Чусовитина, которые показали достойные результаты в подтягиваниях на перекладине и других нормативах на золотой знак отличия.

Как отмечают организаторы, внедрение комплекса ГТО в корпоративную культуру организаций может стать отличным стимулом для вовлечения сотрудников в спорт. Поддержка со стороны руководства – создает благоприятную атмосферу для развития спортивного духа и укрепления командного взаимодействия.

**Подготовила  
Анастасия ЛАМИНСКАЯ**

**Фото МАУ ДО «Вагайский центр спорта и творчества»**

## Волонтерство

## Добрые дела в снежные будни

Для многих сельских жителей зима приносит не только радость, но и серьезные хлопоты: обильные снегопады затрудняют передвижение и блокируют подъезды к домам. В такие дни особенно ценна поддержка тех, кто готов безвозмездно прийти на помощь.

В сельских поселениях Вагайского округа активно развита помощь добровольческих отрядов, состоящих из учащихся школ. Для пожилых людей уборка снега – не просто трудоемкая задача, а порой и вовсе невыполнимая. Возраст, здоровье, одиночество ставят серьезные ограничения. Юные волонтеры снимают с их плеч эту ношу, превращая заснеженные дворы в чистые и, главное, безопасные пространства.

В поселке Заречный действует волонтерский отряд «Деревенский EXTREME». Его участники – обычные школьники, которые в свободное от учебы время совершают по-настоящему взрослые поступки. В период снежных заносов они приходят на помощь педагогам, находящимся на заслуженном отдыхе.

Не остались в стороне и учащиеся Дубровинской средней школы. В периоды обильных снегопадов ребята объединяются, чтобы помочь тем, кому трудно справиться с зимней стихией самостоятельно. Их труд – это не обязанность, а осознанный выбор.

О таких поступках всегда приятно читать, ведь старшим поколениям порой кажется, что молодежь сейчас думает и действует в своих интересах. Поэтому достаточно просто знать, что рядом есть те, кто не пройдет мимо, кто готов потратить свое время и силы, чтобы сделать чью-то жизнь комфортнее. Так держать, ребята!

**Юлия РАЙМБЕКОВА**

По материалам интернет-ресурсов



## Отделение СФР по Тюменской области проиндексировало страховые пенсии 365 тысяч жителей региона на 7,6 % с января 2026 года

В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости в Тюменской области увеличился на 2 тысячи рублей и составил 28,3 тысячи рублей. Вместе со страховой пенсиею по старости повышенены также страховые пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца. Размер прибавки от индексации индивидуален для каждого пенсионера и зависит от суммы его текущих выплат.

Январская индексация охватила свыше 365 тысяч пенсионеров региона. Среди них:

- 314 тысяч неработающих пенсионеров. Средний размер пенсии для этой категории вырос на 1,9 тысячи рублей и составил 27,8 тысячи рублей;
- 518 тысяч работающих пенсионеров. У данной категории средний размер пенсии по старости увеличился на 1,7 тысячи рублей, достигнув 24,2 тысячи рублей.

Напомним, что индексация страховых пенсий работающим пенсионерам возобновлена с 1 января 2025 года. Механизм индексации имеет следующие особенности:

- уровень индексации рассчитывается не от текущей суммы выплат, а от размера пенсии, которую пенсионер получал бы в статусе неработающего;
- после прекращения трудовой деятельности пенсионер получит дополнительное повышение пенсии – она будет пересчитана с учётом всех пропущенных индексаций за период работы.

«Для граждан, оформивших пенсию в 2025 году и продолжающих трудовую деятельность, применён общий порядок индексации – повышение на 7,6 %. При этом если такой пенсионер уволится, ему не будет начислена дополнительная прибавка за пропущенные индексации, так как он начал получать пенсию уже после возобновления индексации в 2025 году», – сообщил управляющий Отделением Социального фонда России по Тюменской области Виталий Левенков.

Одновременно с индексацией пенсий на 7,6% увеличены:

- стоимость индивидуального пенсионного коэффициента – с 145,69 рубля до 156,76 рубля;
- размер фиксированной выплаты к страховой пенсии – с 8907,70 рубля до 9584,69 рубля.

В связи с новогодними праздниками часть пенсионеров Тюменской области получила проиндексированную пенсию за январь досрочно. Предновогодняя выплата затронула тех, у кого перечисление пенсии на банковские карты и счета пришлось на дни зимних каникул, включая 12 января 2026 года.

26 декабря 2025 года денежные средства были направлены 73 тысячам пенсионеров. Следующая выплата таким пенсионерам поступит уже в феврале.

Почтовые отделения в 2026 году осуществляют доставку проиндексированных выплат пенсионерам по стандартному графику – с 3 по 23 января.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг – с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 16:00.

Узнать более подробную информацию об услугах Отделения фонда можно на региональной странице сайта, а также в социальных сетях – ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм.

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

## На «Госуслугах» появилась функция проверки такси

На портале «Госуслуги» появилась функция проверки такси. Она позволяет узнать, соответствуют ли перевозчик и его машина требованиям закона, сообщила пресс-служба Минцифры РФ.

Сервис может показать информацию о легковом такси и сведения о перевозчике.

Данные выгружаются из системы Минтранса «Такси», где хранится информация о разрешениях на перевозки и о том, какие автомобили включены в реестр легковых такси. Она подтверждает легальность работы такси, отметили в министерстве.

Проверка осуществляется путем сканирования QR-кода в салоне автомобиля либо ручного ввода данных (госномера и региона, где работает такси).

«Проверка помогает повысить безопасность на дорогах и сократить число незаконных перевозчиков. Если сведений в реестре нет или в них ошибка, можно сообщить о нарушении через платформу обратной связи», – добавили в Минцифры.

Адрес редакции: 626240, Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактор – 23-4-70, ответственный секретарь – 23-5-86, бухгалтерия – 23-4-83, редакция радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41, обозреватели – 23-4-56.

e-mail: [VagayST@obl72.ru](mailto:VagayST@obl72.ru); [vagayst@mail.ru](mailto:vagayst@mail.ru) – для писем и рекламы

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 19 декабря 2025 г. г. Регистрационный номер ПИ № ТУ72-01749.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент общественных связей Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

## Поздравляем!

20 января моя сестра БАКЛАНОВА Евгения Ивановна отметила свой 90-летний юбилей.

Такие даты празднуют не каждый, А коль пришла, то отмечать пора.



Желаю крепкого здоровья и душевного тепла. Ты помнишь все – добро и неудачи, Горе, слезы и душевые утраты, Ведь это жизнь – ее нельзя переписать, Зато тебе с лихвой и не иначе Внучатам, правнукам есть что рассказать.

Пусть на душе становится теплей В этот день от поздравлений, Ведь 90 – чудесный юбилей, Пусть он дарит много добрых впечатлений.

Хотя тебе немало лет, Но дома у тебя всегда уют, порядок, чистота. Ты труженицей вечною была: Заботливо мамой, чуткою женой, Щедрой бабушкой, пррабушкой, сестрой.

А доброта – это главная твоя черта. Будь всегда счастливой и любимой, Будь всегда неповторимой. Вечно ангелом хранимой. Тебе желаю крепкого здоровья, Нежности и доброты в душе, Мира и уюта в доме И пожить подольше на земле С юбилеем!

АННА

Первичная ветеранская организация поздравляет юбиляров, родившихся в январе:

БАКЛАНОВУ Евгению Ивановну – с 90-летием,

ЖЕРНАКОВА Виталия Владимировича – с 80-летием,

ГЛУХИХ Галину Васильевну, МИХНО Галину Петровну, ЗАИКИНУ Светлану Эрсоновну,

ОСТАКОВА Виктора Анатольевича, МАТАЕВУ Ираиду Сайфутдиновну, ВИНОКУРОВА Георгия Анатольевича, КОРНИЕНКО Лидию Семеновну, ГАВРИЛОВА Владимира Федоровича, ГОГОЛЕВУ Татьяну Васильевну;

с 70-летием:

ШАБАНОВА Семена Александровича, ЖЕРНАКОВА Владимира Робертовича, МАЛЬКОВА Николая Ивановича, ЧУСОВИТИНУ Александру Петровну,

УЗКОГЛАЗОВА Сергея Ивановича, ШЕВЕЛЕВУ Нину Алексеевну, ШЕВЕЛЕВУ Фаину Алексеевну;

с 65-летием:

АЮПОВУ Расиму Нурисламовну, ГОНЦУЛ Тамару Александровну, ПРОСВИРКИНУ Валентину Федоровну, ТАШКАЛОВУ Тансюю Тимербулатовну, КУЗНЕЦОВУ Апполинарию Ивановну.

С юбилеем поздравляем

И желаем от души

Сил и крепкого здоровья,

Счастья, радости, любви!

Чтобы было настроение, Юмор, солнце, позитив,

Просто жизнью наслаждение,

Чтоб исполнились мечты!

И неважно это вовсе,

Сколько насчитала жизнь,

Главное же – улыбаться

И всегда вперед идти!



Администрация и совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют январских юбиляров и именинников:

АБДУЛАЗИСОВУ Хакимю Мубярковну – с 90-летием,

ТАУЛЕТБАЕВА Раиса Казимовича – с 90-летием,

БАЛУЕВА Василия Пантелеймоновича – с 85-летием,

СИМОНОВА Валерия Николаевича – с 75-летием,

СУЮЧБАКИЕВА Мухаматдина Сатыковича – с 65-летием,

АИТОВУ Факию Арифовну,

БАЛИНА Василия Андреевича,

ДАВЛЕТБАЕВУ Фавзию Файзулловну, КАМАЛЕТДИНОВУ Расию Хизатулловну,

КОПЫЛОВУ Людмилу Михайловну, КУЛЬМАМЕТОВА Тимербулата Хайруллова,

КУЖЕЛЕВА Геннадия Юрьевича, МАРГАНОВУ Равилю Юнусовну,

МАРГАНОВА Искандара Чапаровича, СВИРЕПОВА Николая Семеновича, ТОМИЛОВА Николая Александровича,

ТИМИНУ Лидию Александровну, ХАКИМОВА Марата Мухаметовича ЯРМАМЕТОВУ Насиму Хакимчановну.

Желаем вам на день рождения

Любви, тепла родных, друзей,

Пусть будет легким настроение, И жизнь полна счастливых дней!

Пусть солнце светит в окна чаще,

Удача ходит по пятам,

А все, что есть – лишь настоящее

И все подвластно только вам!

## ИА «ТЮМЕНСКАЯ ЛИНИЯ»

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА выполнит любые виды работ Внутренняя отделка Ремонт крыши, заборов, отмостки, сарая, веранды и многое другое Пенсионерам и участникам СВО скидки 15-30% Въезд на замер бесплатно

8-912-392-98-45 Виталий

ИНН 5507111924462

ОГРН 312554321200282

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик».

Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор А. В. Снопов.

Время сдачи в печать по графику

– 11.00, факт. – 10.30 19.01.2026 г.

Тираж 928.

Заказ 46.

Индекс 54333.